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        Codage :

	Discipline : Français
	

	Champ : Etude de la langue - grammaire
	

	Compétence essentielle : Réfléchir sur la langue, exploiter ses ressources

	Repère : Conjuguer le verbe venir au présent de l'indicatif

	Degré de difficulté :  2


Consignes 
Passation collective

Temps de passation : 1 minute
Dire aux élèves : 

« Voici des propositions de formes verbales. Vous devrez cocher la case qui correspond au verbe conjugué au présent de l’indicatif et correctement orthographié. N’hésitez pas à relire pour vérifier. »

Correction et codage 
	Code 1
	L’élève a coché : « Il vient ».

	Code 9
	Autre réponse.

	Code 0
	Absence de réponse.


Commentaires

Cet exercice permet d’évaluer la connaissance de la conjugaison du verbe venir au présent de l'indicatif et son orthographe correcte.

La seule connaissance approximative de la conjugaison ne permet pas de distinguer les formes phonétiquement semblables, mais incorrectes,  des formes écrites correctes.

Il faut notamment avoir la connaissance exacte des terminaisons correctes.

